

## ПРОТОКОЛ

### комиссии об итогах отбора дворовых территорий МКД в целях реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования Елизаровский сельсовет Сосновского муниципального района Нижегородской области на 2018-2022 годы»

с.Елизарово

11 декабря 2017 г.

ЗАЯВЛЕНИЯ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ на участие в отборе дворовых территорий многоквартирных домов в рамках проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования Елизаровский сельсовет Сосновского муниципального района Нижегородской области на 2018-2022 годы» принимались в администрации Елизаровского сельсовета Сосновского муниципального района Нижегородской области, расположенной по адресу: с.Елизарово, ул.Советская, д.78.

Рассмотрение и оценка предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории многоквартирного дома в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды муниципального образования Елизаровский сельсовет Сосновского муниципального района Нижегородской области на 2018-2022 годы» проводилось общественной муниципальной комиссией, утвержденной распоряжением администрации Елизаровского сельсовета Сосновского муниципального района Нижегородской области от 10.10.2017г. № 73-р в соответствии с «Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории многоквартирного дома и наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды муниципального образования Елизаровский сельсовет Сосновского муниципального района Нижегородской области на 2018-2022 годы»», утвержденным постановлением администрации Елизаровского сельсовета Сосновского муниципального района Нижегородской области от 09.11.2017г. № 40.

Население проинформировано путем вывешивания извещения на информационных стендах Елизаровского сельсовета и в сети интернет на официальном сайте Администрации Сосновского муниципального района в рубрике «Формирование комфортной городской среды Елизаровского сельсовета Сосновского муниципального района Нижегородской области на 2018-2022 годы» (сайт [sosnovskoe.info](http://sosnovskoe.info)).

В течение срока проведения отбора заявлений с предложениями по ремонту дворовых территорий МКД для включения в программу «Формирование комфортной городской среды муниципального образования Елизаровский сельсовет Сосновского муниципального района Нижегородской области на 2018-2022 годы» не поступало.

**ПРИСУТСТВОВАЛИ:**

Члены комиссии – в количестве 5 человек.

**ВЫВОДЫ КОМИССИИ:** Отбор дворовых территорий МКД на территории Елизаровского сельсовета с реализацией на 2018 год признан несостоявшимся. Рекомендовать включить в программу адресный перечень дворовых территорий МКД Елизаровского сельсовета с последующим проведением отбора в 2018 году для реализации программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования Елизаровский сельсовет Сосновского муниципального района Нижегородской области на 2018-2022 годы» в 2019 году.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии



Ишукова И.В.

Булатова Ф.В.